
 

 بارم 1صفحه  ردیف

A 

 مشخص کنید. ×و نادرست را با  √جمله های درست را با 

 .ب.م.م دو عدد اول برابر با حاصل ضرب آنها می باشد  

 .قرینه قرینه هر عدد برابر خودش است  

 ی نقطه[
0
 ها قرار دارد.روی محور طول [3−

 ها نسبت به کل بهتر است از نمودار خط شکسته استفاده کنیم.برای نشان دادن درصد داده 

1 

B 

 خالی را با عدد یا کلمه مناسب کامل کنید.جاهای 

.یک منشور سه پهلو از بالا به شکل ..................... دیده می شود 

 جملهn  برابر با ................... است.  3و  6و  9و  12ام در توالی .......و 

 2−ضریب عددی عبارت 𝑚 .عدد ................. است 

 طبیعی ................... است.کوچکترین شمارنده مشترک هر دو عدد 

 

1 

 

C 

 گزینه های درست را انتخاب کنید.

  34الف(               کدام است.  35سه برابر عدد         )36ب            )38ج         )96د  

 63الف(               عددی اول است؟ گزینهکدام          )91ب           )37ج        )112د 

 های یک واحدی تشکیل شده است. اگر تمام شکل را رنگ کنیم چند شکل مقابل از مکعب

 2د(             ج( صفر           1ب(             8الف(       ؟شودنمیمکعب رنگ 

 

  کند؟سمتی حرکت می، جسم به چه زیربا توجه به نیروهای وارد شده به جسم 

 

 د( ثابت است                    ج(             ب(                   الف(

1 

1 
 زیر را به دست آورید.های حاصل عبارت

     9 − 12 =                                    (−5 + 14) ÷ (−3) =                                                                                                                              75/0 

2 

 اندازه زاویه های خواسته شده را بدست آورید .است. 𝑥𝑜𝑧̂نیمساز زاویه  𝑜𝑦الف(در شکل مقابل 

 

 

 

                                                 ، قسمت مساوی تقسیم شده است 4به  AEپاره خط ب(

 عدد مناسب را بنویسید. در جاهای خالی،

      𝐴𝐷̅̅ ̅̅ =            𝐵𝐷̅̅ ̅̅              ,         𝐴𝐸 =           𝐵𝐶̅̅ ̅̅                

 

5/0 
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 ممتحن اوست
 
 

 هفتم دوره متوسطه اولی پایه  س ریاضیاتدر خرداد ماهالات امتحان ؤس
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 نام:

 نام خانوادگی:

 نام کلاس:

 ر:شماره آما

 تاریخ آزمون: 

 دقیقه90مدت آزمون: 
 3 تعداد صفحه :

 



 

 بارم 2صفحه نام و نام خانوادگی:                                                    ردیف

3 

𝑎به ازای مقابل را مقدار عددی عبارت  = 𝑏و  2− =   به دست آورید. 3

  
4 𝑎−1

1+2 𝑏
= 

 

𝑥 2                                                                            ب( معادله مقابل را حل کنید. − 5 =

17 

5/0 

 

 

5/0 

                                                                    را به دست آورید. مقابلحاصل عبارت  4
[12 و 24]

(4 و  8)
= 75/0 

5 

 منشوری را نام ببرید.های الف( دو مورد از ویژگی حجم

 

 ب( شکل گسترده یک استوانه را رسم کنید.

5/0 

 

 

25/0 

6 

 مقابل را بدست آورید. جسمحجم و مساحت جانبی 

5/1 

7 

 به چه صورتی دیده می شود ؟ راست و شکل مقابل از بالا و روبرو

 

 

 
 

 

75/0 

8 

50                                                       ها را بدست آورید.حاصل عبارت =                         (−2)4 = 

                                                  √
4

25
=                                                     32 − 42 =   5/1 

9 

𝐶 را بنویسید. 𝐷 و 𝐶های مختصات نقطه الف(  = [ ] 𝐷 و  = [ ] 

𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗ب( مختصات بردار  𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗              را بنویسید. ⃗   ⃗ = [ ] 

𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗ج(جمع متناظر با بردار  ] را بنویسید. ⃗  ] + [ ] = [ ] 

𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗برداری مساوی   𝐴از نقطه  د(   .رسم کنید ⃗ 
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 بارم 3صفحه نام و نام خانوادگی:                                                           ردیف

10 
]                             را پیدا کنید. 𝑦و  𝑥با توجه به تساوی مقابل مقدار 

2
−1] + [

𝑥
5] = [

0
𝑦]  

5/0 

11 

           منتقل کنید.  𝑚⃗⃗را با بردار  𝐴𝐵𝐶در شکل مقابل مثلث 

          

          

          

          

          

5/0 
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 .را نسبت به خط تقارن داده شده رسم کنید 𝐴الف( قرینه شکل 
          

          

          

          

5/0 

 

 

 

 

13 

 را به صورت یک عدد توان دار بنویسید. های زیرتحاصل عبار الف(

23 × 53 =                                                45 × 43 = 
 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟ 28√ب( عدد 

 نزدیکتر است؟به کدام 

 

5/0 

 

75/0 

 

14 

 های مختلف است.دمای هوای یک شهر در ساعت جدول داده های زیر

 .نمودار میله ای  آن را رسم کنیدالف( 

    

 

 

 

 ب( میانگین دما در این ساعت ها چقدر است؟

41  21  ساعت 10 

  دما 22 25 27

1 

 

 

 

5/0 

15 

 کنیم:یک تاس را پرتاب می

 های ممکن را بنویسید.الف( همه حالت

 ب( چقدر احتمال دارد عدد رو شده اول باشد؟

 توان گفت؟شود. درباره پرتاب یازدهم چه میظاهر می« پشت»بار  10کنیم و هربار پرتاب می 10ج(یک سکه را 

5/0 

 

5/0 

 

25/0 

16 

1

4
 آموزان کلاسی فوتبال ودانش 

1

3
نفر است  15ها آموزان که تعداد آنکنند. بقیه دانشها بسکتبال بازی میآن 

 1 آموز دارد؟کنند. این کلاس چند دانشها را تماشا میبازی آن

17 
 درجه سردتر است. دمای هوای سنندج چند درجه است؟ 6درجه بالای صفراست و دمای سنندج  4دمای هوای کرمانشاه 

5/0 

 

A 

A 

B 
C 

m 


